



Миссия США при ОБСЕ

О Надежде Савченко и других украинских заложниках, удерживаемых в России

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
22 октября 2015 года

Соединенные Штаты самым решительным образом осуждают продолжающееся удержание под стражей Надежды Савченко, Александра Кольченко и Олега Сенцова. Мы не забыли их – так же как ни одного из других украинских заложников, лишенных свободы по необоснованным обвинениям со стороны России.

Соединенные Штаты по-прежнему глубоко обеспокоены серьезными обвинениями в жестоком обращении и насилии в отношении украинских заложников в России. Мы также глубоко обеспокоены злоупотреблением судебной системой России. Напомним этому Совету, что суд над Савченко является пародией на правосудие. Россия должна немедленно снять безосновательные обвинения и приговоры с Савченко и всех украинских заложников, удерживаемых РФ, и освободить их.

Санкции против Российской Федерации останутся в силе до тех пор, пока она полностью не реализует свои Минские обязательства. Продолжающееся содержание украинских заложников под стражей прямо противоречит обязательствам России в соответствии с февральским Комплексом мер по реализации Минских соглашений, в котором РФ вновь обязалась “обеспечить освобождение и обмен всех заложников и незаконно удерживаемых лиц”.

Благодарю вас, г-жа председатель.